
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 08 (oito) dias do mês de junho do ano de 2022, às 18h:00min na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Décima Reunião 

Ordinária da Câmara do ano de 2022, sendo conduzida pelo 1º Secretário 

Vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva, conforme prevê o artigo 50 do 

Regimento Interno. Conferidas as presenças dos Vereadores (a): Aldair de 

Lourdes Gonçalves, Cícero Sebastião dos Reis Silva, Fábio Júnior dos Santos, 

Jerônimo Francisco de Melo, Luiz Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes 

Coelho e ausência justificada do Presidente vereador Alípio Ferreira de Lima 

Filho e da Vice-Presidente vereadora Cleusa Barbosa Véspoli. 1º Secretário 

fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, em seguida determinou ao 

2º Secretário vereador Aldair de Lourdes Gonçalves que procedesse à leitura 

da ata da última reunião que após lida, votada, foi aprovada e assinada por 

todos. Em ato contínuo determinou a leitura das matérias constantes da 

ordem do dia, a saber: 

 Ofício Nº 087/2022 e Nº 088/2022 recebidos do Executivo 

Municipal informando que fora emitido declaração de 

sustentabilidade com a finalidade de assegurar que a Prefeitura 

possua condições orçamentárias para arcar com as despesas para o 

calçamento de estradas vicinais do município; 

 

 Ofício nº 66/2022 emitido pela Presidência desta Casa a COPASA 

solicitando providências pelos transtornos causados pela falta de 

água no município; 

 

 Ofício nº 093/2022 recebido do Executivo Municipal informando 

que fora solicitado junto a COPASA descontos na fatura de água e 

esgoto dos munícipes, em razão dos transtornos ocorridos com a 

interrupção do abastecimento de água ocorrido dos dias 02 a 06 de 

junho do corrente ano; 

 

 Ofício nº 094/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Comunicação Externa da Companhia de Saneamento de Minas 

Gerais- COPASA; 

 

Dando continuidade o Presidente deu início as discussões e votações das 
matérias, a saber: 
 

 Indicações de autoria do vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva:  Indicação 

nº 02/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal junto ao setor 

competente que providencie a implantação de 02 (dois) quebra-molas na 



rua Alcebíades Barbosa Amaral e Indicação nº 03/2022 que indica 

providências para a manutenção dos brinquedos do parquinho de 

diversões e fechamento lateral do parquinho. Que foram discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade. 

 

 Indicações de autoria do vereador Aldair de Lourdes Gonçalves:  

Indicação nº 01/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que seja 

concedido aos produtores rurais o carreto gratuito de calcário e adubo e 

Indicação nº 02/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que seja 

concedido aos produtores rurais a análise de solo gratuita. Que foram 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. 

 

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva: 

Indicação nº 25/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que que 

notifique o setor responsável para que sejam realizadas vistoria e 

melhorias na ponte que liga a MGT 265 à região da Fazenda Montevidéu, 

Indicação nº 26/2022 que indica a Sra. Prefeita que viabilize junto ao 

setor responsável, o estudo, processo licitatório e execução de calçamento 

poliédrico de 01 (Um) morro na localidade Córrego dos Salvianos e 

Indicação nº27/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que viabilize 

junto ao setor responsável, o estudo, processo licitatório e execução de 

calçamento poliédrico de 01 (Um) morro na localidade Córrego do Pião. 

Que foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. 

Deste modo, o 1º Secretário encaminhou ao Executivo Municipal as 

indicações aprovadas. Em seguida concedeu a Tribuna ao Orador inscrito 

vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva conforme contas na gravação da 

reunião e por fim deixou a palavra aberta, havendo algumas manifestações. 

Por fim não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as matérias da 

Pauta e em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema de 

Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das 

gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro 

das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, 

devendo ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as 

leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a 

requerimento do vereador, o 1º Secretário encerrou os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para a próxima 

reunião ordinária a realizar-se no dia 22 de junho às 18:00 horas. E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões,08 de junho de 

2022.  

 
ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO                          CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 
          PRESIDENTE                                                         VICE-PRESIDENTE 



 
 
 

 
PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA                         ALDAIR DE LOURDES GONÇALVES 
         1º SECRETÁRIO                                                     2º SECRETÁRIO 

 
 

 
 

 

CÍCERO SEBASTIÃO DOS REIS SILVA  
                                                            VEREADOR   

 

 
 

 
       

           FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS                      JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO 

                 VEREADOR                                                        VEREADOR 
 

      
 
 

  
    LUIZ HENRIQUE DE CASTRO                           LUIZ JÚNIOR ANTUNES COELHO 
                VEREADOR                                                          VEREADOR 


